

绿色低碳成为新时尚

欢喜 Photo Booth 解锁宴会互动新体验——

大号“拍立得” 让回忆即时“落地”

红毯铺就的小院婚礼现场，一簇簇红色气球随微风轻晃。在布景前的拍照区，长辈举着“百年好合”的折扇道具，跟着工作人员的口令摆pose，快门声落下不过10秒，印着新人卡通形象的照片便从一台木质外壳的设备里“吐”了出来。有人把照片贴进留言册写祝福，有人直接揣进兜里笑着说“这手礼比糖甜”。

这台被宾客们称作大号“拍立得”的设备，正是我市一家名为欢喜摄影机构的Photo Booth互动拍照机。“我们今年5月份开始服务，现在已经服务了30余对新人，2026年的订单也排了近20家。”欢喜相关负责人红红一边帮宾客调整头饰道具，一边笑着介绍，“别看是副业，每场我们都配两名工作人员，提前到现场调机器、摆道具，保证宾客到了就能拍。”

互动魔法 从“签到工具”到“回忆容器”

“以前参加婚礼，签到就是写个名字，过后就忘了去没去现场。”在一场比赛小院婚礼上，宾客李阿姨举着刚打印好的合照，特意让晚辈帮自己把照片贴在留言册里，还一笔一画写下“新婚快乐”的祝福语。她手里的照片是用热升华相纸打印的，色彩鲜亮且能永久保存，“比拍立得清楚多了，也不用顾虑多用了相纸”。

红红介绍，这台大号“拍立得”的核心是“让回忆即时落地”：相机自带美颜滤镜，支持连拍的趣味模式，相框模板能根据新人需求私人订制。“这场婚礼的模板就印着新人的Q版形象，还加了‘囍’字纹样。”红红说：“我们会准备米奇手套、搞怪眼镜、中式折扇等道具，工作人员也会主动带领社恐的宾客摆动作，喊‘123茄子’，再腼腆的人也能玩得开。”

话音刚落，一对闺蜜举着“姐妹万岁”的道具挤到镜头前，三连拍模式下，两人从比心到搞怪鬼脸一气呵成，拿到照片后又凑在留言册前写了满满一页祝福。“本来觉得参加婚礼就是吃顿饭，没想到拍这个这么有意思，照片拿在手里，感觉很开心。”其中一名姑娘晃着照片说。

新人体验 这是婚礼后常翻的“故事书”

“最开始只是想替代传统签到，没想到最后成了婚礼的‘隐藏彩蛋’。”新娘杜女士在仪式后抱着厚厚的留言相册翻看。册子里贴满了宾客的合照，旁边写着“早生贵子”“要一直幸福”等祝福语，还有小朋友画的简笔画。

“婚礼请了跟拍，但摄影师聚焦



▲欢聚



▲道具



▲定格



▲祝福

的是仪式，宾客们的互动细节根本拍不全。”杜女士说，婚礼结束后，她抱着这本沉甸甸的相册翻了一遍又一遍，“看到舅舅抱着小外甥女比耶的照片，才想起当时他偷偷塞了红包；看到闺蜜们挤在镜头前的鬼脸，就能想到婚礼现场有多欢乐。”

另一名刚举行完婚礼的新娘也在社交平台分享：“花1000多元租的互动相机，最后拿到的不是一沓照片，而是前半生最热闹的一次相聚。很多人不能一直陪着你，但这些祝福会永远留在册子里。”

不只婚礼 “可移动欢乐站”适配多场景

“其实不只是婚礼，周岁宴、开业典礼、成人礼我们都做过。”红红指着价目表介绍，欢喜 Photo Booth 按小时收费，目前，一小时 999 元适合小型生日宴，两小时 1499 元套餐以上会附赠 DIY 相册、电子照片和相框、钥匙扣等。“前阵子有个奶茶店开业，租了两小时，顾客拍了照贴在‘开

业祝福墙’上，排队的人都愿意多等一会儿。”

红红介绍，在一场周岁宴上，小朋友们围着道具篮抢米奇耳朵，家长们举着装饰牌和孩子合影，10 秒后照片直接被装进了伴手礼盒。孩子妈妈表示，以前朋友孩子的周岁宴就是吃饭收红包，有了这个，孩子的成长瞬间能让每个亲戚都带走一份，非常暖心。

“我们就是想让每个相聚的时刻，都能变成看得见、摸得着的欢喜。”红红笑着说，话音未落，又有一些宾客举着道具朝拍照区走来，快门声和笑声混在一起，成了婚礼现场最热闹的背景音。

记者 赵茜 文图



记者手记

从传统签到册到“可触摸的回忆容器”，Photo Booth 受热捧，本质是抓住了人们对“即时快乐”和“实体纪念”的需求。

10 秒出片、永久保存。当按下快门的瞬间变成可揣进口袋的照片，当陌生宾客因道具和镜头变得熟络，这台大号“拍立得”早已不是一台设备，而是宴会现场的“欢乐催化剂”。

它最动人的，是即时互动的鲜活。无需烦琐的摆拍，宾客们随手拿起道具，在宴会现场肆意欢笑，快门按下的刹那，情绪未作丝毫修饰，每一张照片都带着滚烫的温度。原本稍显拘谨的氛围，因这一方小小的拍照区变得松弛又热闹。

更珍贵的是情感的长久留存。宴会落幕，宾客带走的不只是伴手礼，还有印着笑脸的照片，那些定格的瞬间，成了跨越时间的信物。多年后翻开，照片里的光影、笑容，甚至空气中的热闹气息，都能被唤醒。它不再只是一张照片，而是宴会里的温情缩影，是家人挚友间的情感联结。

Photo Booth 不是简单的拍照工具，它像一个温柔的收藏者，把宴会里的点滴美好收拢、定格，让稍纵即逝的相聚，变成可以捧在手心的祝福，也让每一份真挚的情感，都有了可触摸的模样。

『实体纪念』的浪漫表达 『即时快乐』和

记者 赵茜



垣曲县

全域旅游智能超充站助力绿色出行

运城晚报讯(记者 王露)干线公路是新能源出行补能的关键节点。如今，在垣曲县王茅镇君运来超级充电站(以下简称“超充站”)，新能源重卡有序补能，这里已成为连接周边区域的“能量驿站”。“路过这儿正好补能，充电、吃饭一站式解决，充电速度快还实惠。”重卡司机李嘉泽说。

据悉，该超充站自今年3月运营以来，凭借硬核硬件与优质服务高效运转。站点配备3150千瓦专用变压器，安装7台直流快充桩(14枪)及智能充电管理系统，同步完善消防安防与监控设施，构建起安全高效的充电环境。这背后离不开政策的支持。该县能源局从前期土地勘察、产品质量核查，到后期安全运营监管，全程靠前服务，为企业搭建落地“绿色通道”。

政企同心发力，推动垣曲充电设施建设提速。截至目前，垣曲县已安装充电桩283个、充电桩448个，其中公用桩、社区桩、乡镇桩、单位桩多点布局，覆盖该县城区核心区、居民社区、乡村及公共服务领域，全方位满足不同场景充电需求。

如今，垣曲已基本形成“适度超前、布局均衡、智能高效”的充(换)电基础设施体系，成功破解新能源车主“充电难”问题，为绿色出行保驾护航。